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A.1.9’(x)=6x? + =;sur]0; +o[, g’(x) est stric-
X
tement positive comme somme de termes posi-

tifs, la fonction g est donc strictement croissante
sur]0 ; +oof.
2.lim2x3 -1=-1etlimlnx = -

x—0 x—0

donc par somme de limites lingg[x] = -0,

lim 2x3 - 1=+ et lim lnx =+ donc par somme de

X—>+% X—>+®

limites, lim glx) = +co.

X+

La fonction g est donc strictement croissante et
continue sur]0 ; + o[, de plus pour toutx € ]0; +oo[ ;
glx) € R ; or 0 € R donc d’aprés le théoréme des
valeurs intermédiaires, l'équation glx) = 0 admet
une unique solution o sur lintervalle ]0 ; +oo[.

A laide de la calculatrice ona: o= 0.87
3.

X 0 o + 00
Sens de variation
deg
Signedeg - 0 +

B.1.lim2x =0 et “m_ln_x =+o donc par somme de

x—0 x—0 xz

limites limf(x) = +o°.

x—0



: . In :
lim 2x = +o et lim —— =0 par croissance compa-

X—>+00 X—>+00 x2

rée, donc par somme des limites : lim f(x) = +.

X—>+00

2. Il s'agit d’étudier le signe de f(x) - 2x = _ln_zx ;or
X

pour tout x € 10 ; +o[ ; x2 > 0. Le signe de cette
différence ne dépend donc que du signe de -lnx.

Sur ]0; 1[, -lnx > 0, la courbe 6, est donc stric-
tement au-dessus de A. Sur 11 ; +[, -lnx < 0, la
courbe <€f est donc strictement en-dessous de A.

l><x2—lnx><2x
3.flx)=2-% ; =2-

X X

x - Zxlnx

4

_1-2lnx _ 2x*-1+2lnx _ glx]

3 3

=2

X x3 x
Or sur]0; +oof, x* > 0, le signe de f’[x) ne dépend
donc que du signe de g(x).

4.

X 0 o + 00

Signe de f’(x) - 0 +

+ 00 + o0

Sens de variation
de f \ /
flo)

Avec flo) = o car 20 -1+ 2lno = 0 soit

(84

Avec flo) = o car 202 -1+ 2lno = 0 soit

20,2

ma=1—a?
2



